
 

MANUALE ISCRIZIONE REFEZIONE SCOLASTICA 

COMUNE DI CAORLE 

 

Entrare dal web al seguente indirizzo: 

h"ps://caorle.ecivis.it/ 
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Entrando con Spid indicare il proprio gestore (es. posteid) 

 



 

 

 

Inquadrare il QR 

 



 

 

Entrando con CIE digitare il numero della CIE (carta iden1tà ele"ronica ) o codice fiscale e la password (la password viene generata scaricando l’applicazione CIE nel telefonino) 

 

 



 

 

 

Entrando questa è la schermata che appare 

Selezionare “apri menù” per procedere all’iscrizione del proprio figlio 

 

 

 

 



 

 

 

 

Selezionare “compila” 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Selezionare la scuola di competenza, nella parte superiore, per le scuole infanzia Virginia Romia1 di San Giorgio, primaria Andrea Palladio di Caorle capoluogo, e primaria A. Vivaldi di 

San Giorgio, mentre nella parte più in basso per la sola scuola dell’infanzia Morvillo Falcone di Caorle capoluogo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Quindi selezionare “compila” 

 

 

 

 

 

 



Selezionare “aggiungere utente nuovo” in caso di più figli ripetere la procedura aggiungendo il secondo figlio (ecc etera) 

 

 

 

 

 

 

 

 



Comparirà in questo modo nel caso di due figli, compilare le due anagrafiche 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Selezionare “procedi” 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Selezionare “salva e abbandona” se non si vuole concludere la procedura e terminare la compilazione della domanda di iscrizione in altro momento mentre schiacciare “avan1” per 

proseguire la compilazione della domanda di iscrizione 

 

Ora compare la sezione dedicata all’alunno 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Terminata la compilazione selezionare “avan1” 

 

 

 

 



Ora compare la fase delle dichiarazioni 

 

 

 

 



Spuntare la privacy e selezionare “invia domanda” 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

Selezionare “conferma e invia” 

 

Rientrando nella home page, selezionare “apri menù”

 

 

 

 

 

 



 

Selezionare  “apri i miei moduli” 

 

 

 

 

 

 

 



 

Selezionando “scarica” è possibile rileggere la domanda inviata 

 

 

 

 

 


